



MAROSVÁSÁRHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS

ROMÁNIA – MAROS MEGYE - MAROSVÁSÁRHELY, 540026 Győzelem tér 3. szám

telefon: 00-40-265-268.330; **fax:** 00-40-265-266.963

e-mail: primaria@tirgumures.ro; www.tirgumures.ro,

Címzett

Románia Miniszterelnökének Kancelláriája
Maros Megye Prefektusi Hivatala
Külügyminisztérium
Román Hírszerző Szolgálat
Az Európai Bizottság Romániai Képvisellete
Maros Megyei „Hore” Vészhelyzeti Felügyelet
Környezetvédelmi, Viz- és Erdőgazdálkodási Minisztérium
Maros Megyei Környezetvédelmi Felügyelőség
Maros Megyei Környezetvédelmi Ügynökség
Svájc Bukaresti Nagykövetsége
Svájci Szövetségi Tanács – Svájc Kormánya
Svájc és Lichtenstein Területén Dolgozó Külföldi Újságírók Egyesülete
Berni Polgármesteri Hivatal
Zürichi Polgármesteri Hivatal
Lausannei Polgármesteri Hivatal

Újra rá vagyok kényszerülve, hogy állást foglaljak a marosvásárhelyen feljegyzett környezetvédelmi kérdéssel és az Azomures Vegyipari Kombinát – az Ameropa svájci konzern kirendeltsége- vezetőségének arrogáns és lekezelő megnyilvánulásával kapcsolatban.

Ezennel szükségesnek érzem, hogy újonnan kérjem az önök határozott közbeavatkozását annak érdekében, hogy a Polgármesteri Hivatal, a Helyi Katasztrófa Védelmi Tanács és Marosvásárhely polgárai reális képet kapjanak az Azomures Vegyipari Kombinát helyzetéről.

Úgy vélem, hogy az állami intézmények (Környezetvédelmi, Víz- és Erdőgazdálkodási minisztérium, valamint a Környezetvédelmi Felügyelőség) eddigi állásfoglalásai zavarosak, felületeseek, szakmaiatlanok, és számos okunk van

azt hinni, hogy szándékosan megpróbálják az igazat elrejteni az Azomures Vegyi Kombinát tevékenységére és az általa okozott szennyezésre vonatkozóan.

Ugyanakkor attól tartok, hogy a szóban forgó intézmények (amelyeknek kontroll alatt kellett volna tartaniuk a helyzetet a Vegyi Kombinát esetében) által feljegyzett adatok csupán egyes, az Azomures által szolgáltatott (és minden ellenvetést nélkülöző) információra korlátozódtak, amelyeket nem ellenőriztek és amelyeket nem követett semmilyen, a polgárok számára hasznos intézkedés.

Másfelől pedig elutasítom azt a pszichózist, amelyet az Azomures képviselői próbálnak fenntartani a lakosság körében, a több ezer munkahely „elvesztésével”, miközben az Azomures ez évben több száz munkahely kihelyezéséről döntött.

Igencsak tartok attól, hogy e súlyos gondok „ismeretleni”, az átlátszóság hiánya, valamint az az arrogancia, amellyel az állami intézményeket és a polgárokat kezelik, súlyos jelenségekhez vezethetnek, amelyeknek következményei kiszámíthatatlanok.

Ezért kötelességemnek érzem, hogy e helyzetben semleges szakértői véleményt kérjek, hisz már nem bízok meg a román állam hivatalos környezetvédelmi szervezeteiben, és az a gyanúm, hogy ezek ellenőrzés és politikai utasítás terhe alatt végezték tevékenységüket.

E független mérések eredményeit elküldöm majd az összes olyan környezetvédelmi intézménynek, amelynek ellenőriznie kellett volna e súlyos esetet, nevezetesen a Külügyminisztériumnak, Svájc Romániai Nagykövetségének, az Európa Tanács bukaresti képviselőjének, a svájci helyi és regionális közigazgatásnak, ahonnan – elmondásuk szerint -ezen „befektetők” érkeznek.

Ismerve a svájci polgárok fegyelmezettségét és moralitását, nehezen hiszem, hogy elnéznék, hogy egy cég az országukból ilyen „mérgező” viselkedést tanúsítson egy olyan országgal szemben, amely tagja az Európai Uniónak.

Dorin Florea,
Marosvásárhely megyei jogú város polgármestere